
OOO "XKC-2 Heacxoro parioHa',

31502
r, CaHxr-[erep6ypr, Pul6aqntil 37-I, TU-3 CUO+l-BC

flpr6opur VYTJ noaepersr 4o
Gmax
50

50

20

0,000

TCO: OAO "Ten,rocers CaHrr-uerep6ypr"

rpaohK: I50170
Cxeva no4xnnqeHr4fl : Tperrpy6uan

rBc

Txe '= 0
flpeo6p,4aerreurr

480,421 30,313952

YcraHoBreHHbte npr6opur :

Burqrcrrrens: CtlT-943 N9 5196
pacxoAo14ep

llopaoqnfr rp. VA2305M 40
O6parH.rp, VA2305M 40
Tp-A. fBC VA2305M 2s
rp.qnpx, FBC

Tp. noAnilrKh

Gmin
0,0s
0,05

0,02

Pacqeruuril anropt4rrl: 3nMar Q=Nl1*(h1-hxe)-M2x(hZ-hxe) rrero: Q=M1x(h1_hxa)_M2x(h2-hxe)
/-loroBopHbte Harpysxr, l-<an/v, Qor= QeeHr,= erex.nor,= Qrec=
lloroeopuureHarpy3Kr4(cp.vac),|-xan/v, erex.rep,cp= erec,cp=
AoroBopnbte Ftarpy3Kl4 (cp.vac), r/v, Cior= GeeHr.= Grex.nor.= Grec= Grec.Ft=

TnT-15-

30,3 1395 TKar

Kan

Oarrtqecxye Harpy3Kl,l:
l(oHcraHTHbte 3HaqeHh, :

OpileHrfi poBocHo Ao KoHLla MecrLla(+)
KoppeKTilpoeKa :a npounurf, uecqq (-)
l,lroro 3a AcKa6pb 2019 :

floKa3aHtln cllerql,tKoB Ha MoMeHT cHFTt4g

Bpeva aeapriHurx curyaqnil: 0,00 vacoe

l4roro c yLleroM cpe4Hevec.rvHori TeN4neparypbt xono4uofi ao4ur,
bcero c yqeroM HopMarilEHbtx norepb Ha yqacrKe oT pa3Ae4alAg,

lnaeHsti t4HXeHep
(no 4oaepennocrur a6oueHra)

Gor 6.= 176U'r Grac Q.= 176yp Qor.6.= t-Kar/Mec Qor.cp.O.= FKan/cyr
P1= P2= P3= P4= TL= T2= T3= T4= T5=

27,11,19

28,1 1.19

77,352

05.12.19

07 1.2.79

08 12.19

10,12.19

r 1.12, 19

I2 12,19

15, 1 2,19

16,:,14

16.12.19

t7.12.r9
18,12,19

20 72.t9
2r t2,r9

22.1L19 2

23.12.19 04:00


